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Terep, engedélyek 
A verseny eredetileg tervezett helyszínén nem sikerült megrendezni, mert vele egy 
időben másik sportrendezvény is volt a közelben és az jelentősen korlátozta a terep 
használatát. Pótmegoldásként esett a választás így Szombathely belvárosára illetve 
a környékbeli parkokra. 
Az engedélyek beszerzését az illetékesek nyári szabadságolása is hátráltatta, de 
végül sikerült mindent időben elintézni. 
A területről két évvel ezelőtt készült friss térkép, most ez még kiegészítésre került a 
Fő tértől északra lévő városi területtel. A terep a versenyhez ideálisnak tekinthető. 
A versenyközpont és a cél helye a Történelmi témapark udvarán volt. Gépkocsikkal a 
környékbeli utcákban volt lehetőség díjmentesen parkolni. A versenyközpontban 
elegendő hely állt a versenyzők rendelkezésére a klubsátrak felveréséhez is. 
A versenyzők a létesítmény mosdóit használhatták. 
Étkezésre számos lehetőség volt a közeli Fő tér környékén. 
Mindkét futam rajtja csak néhány száz méternyire volt a céltól, bemelegítésre a 
célban és a rajt felé vezető úton volt lehetőség. 
 
Térkép 
A két évvel ezelőtt készült térképet a rendezők felülvizsgálták és kiegészítették a Fő 
tértől északra lévő belvárosi területtel. 
A versenyzők egy pontos, jó térkép segítségével futhattak. A jelkulcs és a 
méretarány megfelelt a szabályzatban leírtaknak. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták, pályával együtt, pretex papírra, 
megfelelő minőségben. 
 
Pályakitűzés 
A pályák hossza, technikai nehézsége és a győztes idők megfeleltek a 
szabályzatban előírtaknak.  
 
Tájékoztatás 
A versenykiírás, a versenyértesítő is időben megjelent és elérhető volt az MTFSZ 
honlapján. Verseny közben az eredményekről ideiglenes listák kifüggesztésével 
tájékoztatták a versenyzőket. 
 

A verseny lebonyolítása 
A versenyt a rendező kis létszámú, de megfelelő szakértelemmel rendelkező 
rendezői gárdával bonyolította le.  
Az ellenőrző pontok a szabályzatnak megfelelően voltak elhelyezve a terepen. 
Az időjárás kedvező volt a versenyzők és a rendezők számára egyaránt: eső nem 
esett és a hőmérséklet is kellemes volt. 
Mindkét futamon 191 versenyző állt rajthoz. 



A rendezés során egy sajnálatos, a térképekkel kapcsolatos hiba történt: 
Az N14 kategória egyik pontjánál más kód szerepelt a térképen és más a 
szimbolban. A kódhibát minden bizonnyal az Ocad program okozta, de azóta sem 
sikerült reprodukálni ilyen hibát. Az eset sajnos az ellenőrzés hiányosságát is 
jelentette, de egyben tanulság is, hogy nem szabad feltétel nélkül megbízni a 
számítógéppel készített térképekben sem! 
Sportszerűtlenség nem történt. 
 
Eredményhirdetés 
Az eredményhirdetésre közvetlenül a verseny után, a tervezett időben került sor. 
Minden kategória 1-3 helyezettje érem díjazásban részesült. 
Óvás nem történt. 
 
Egyéb 
Rendkívüli esemény nem történt. 
Néhány versenyző kifogásolta a térképen a kapubejárók/átjárók zárt vagy nyitott 
állapotának ábrázolását. 
 

 


